EONIKO METXO0OBIO HOAYTEXNEIO

Touéac Mabnuanikav :
Mepixéc diapopikés EGiowocis,eni nrvyion, ZEM®PE 2018

Ofpal®:a) AdcTe ™ yevik HOPOT Kot éva Tapadetypa puag nutypappikic Siapoptkng ekicwong 2™
taEng pe x = (x,.%,,x,) € K. (pov. 0.25)

B) Na mpocdropiotel 0 TOmog g eéicwong

Xy U+ (=x D, +u, Haxu, =0, u=u(x.%,,%)

u"l‘l * u-‘z": % qu-"z i xzuxz =0.u= u(xl’xZ) (HO\' 0.5)

v) Na Avbel n dwxpopikn e€icwon kot va oxohacdel | popen mg Avong  (pov. 0.25)
U, (%,%,%)=0.

O¢pa 2° :a) No derybei 6T 10 npdPinuo Au(x) = f(x),xe Q c RN,? = p(x),x € 0Q,
7

ueC(QuUoQ), Q opaypévoc TOmOC, He Aeio GVVOPO, v EMAVETOL, Eival Povadike emADGILO GOV
pia TpooBetikt| otofepd. AwaTvm@ote apyikd T covinky emAvopotntoac. (Ynodeln: Aivetar
TPOTN TAVTHTNTA TOV Greenj.vAudx = 'f Dovou de+ J' v-?-{-ds ). (pov. 1.5)

Q Q! o o0 n
B) Na dobei n popen] g Adong Tov TPofAHpaTog CLYOPLIKAY TIHOV
Au(x,x,)=12,(x,,%,) € (0,3)x(0,2),u(0,x,) = 4x§,u(3,x2) =2x,,u(x,0)=u(x,2)= O'Na
ducarodoyndel mnpwg 1 drdkacia. (nov.1)
v) No Abei 7o TpofAnio aptk@vV-covopLlk®@Y TIH®V:

Au(p,p.t)=u,,0< p<2,0<p <27,t>0,u(2,p,t) =0,u(0,9,0) =Js(#5£p)c055¢7,u,(p,go,0) =0

Aiveton o teheotng Laplace oe moAwkés ovvetaypueves Au(p, @) =u,, + —;—,u o+ P Uy

(pov. 1.5)
Oépo 3° : a) Na Bpedody o1 drotipég kot ot 16tocuvapTHoELS Tov TpofAnuarog Sturm-Liouville
y'(x)+Ay(x) =0, x€ (Qmn)pey(0)—y'(0)=y(m) —y'(m)=0. (nov. 1)
B) Eotw 1o mpofinua vy (x) + y(x) = sinx — bcosx, x € (0,m) (pe y(0) — y'(0) = y(x) —
y' () = 0), 6mov b mapdperpoc. Na e&etdoete Yo mold Tipn) g To.papéTpov b to mpdPAnue avtd
eivar eMADOYL0 KoL TOTE Va. TO EMADOETE. (nov.1.5)
Oépa 4° : No nmpocdopioete T Abon Tov TPoPANHATOG CPYKDV-CUVOPLLKDY TILDV

U (X, 1) — U (X, ) = H(t = |x]), x € R, t >0,
u(x,0) =u,(x,00=0, x€ R,

omov H m ovvaptmon Heaviside. (pov. 2.5)



